
Ανακοίνωση Γραφείου Τύπου ΝΑΡ για την Κομμουνιστική Απελευθέρωση

Το ΝΑΡ για την Κομμουνιστική Απελευθέρωση καταδικάζει το υπό εξέλιξη πραξικόπημα των
αντιδραστικών δυνάμεων στη Βενεζουέλα, με την καθοδήγηση των ΗΠΑ.

Η κυβέρνηση Τραμπ ενισχύει την προσπάθεια του Χουάν Γκουαϊδό για την εμπλοκή στρατιωτικών
δυνάμεων στην απόπειρα ανατροπής του εκλεγμένου προέδρου Νικολάς Μαδούρο και κτυπήματος του
κινήματος και των κατακτήσεων του λαού της Βενεζουέλας. Ιδιαίτερη σημασία έχει για ακόμα μια φορά η
κινητοποίηση πλατιών λαϊκών δυνάμεων για την απόκρουση των πραξικοπηματιών. Βεβαίως τα
περισσότερα καθεστωτικά ΜΜΕ, που έχουν αλλεργία στις λαϊκές κινητοποιήσεις, αποκρύπτουν την
ουσία του υπό εξέλιξη πραξικοπήματος με ευφυλογήματα όπως «στρατιωτική εξέγερση» ή «ένταση στο
Καράκας».

Προκλητική είναι η στάση των αξιωματούχων της Ευρωπαϊκής Ένωσης, οι οποίοι αδίστακτα
στέκονται στο πλευρό των πραξικοπηματιών, αποδεικνύοντας τι είδους είναι οι δημοκρατικές
ευαισθησίες της ΕΕ. Προκλητικός ο πρόεδρος του ευρωπαϊκού κοινοβουλίου Αντόνιο Ταγιάνι (γνωστός
από την πρόσφατη έκφραση θαυμασμού προς τον Μουσολίνι!), ο οποίος έσπευσε να δηλώσει πως η 30η
Απριλίου είναι ιστορική ημέρα για την «επιστροφή της δημοκρατίας»! Η ΕΕ της «δημοκρατίας» και των
«νόμπελ ειρήνης» για μια ακόμα φορά στέκεται στο πλευρό των αντιδραστικών δυνάμεων, όπως είχε
κάνει και στην Ουκρανία με την υποστήριξη κυβερνήσεων με τη συμμετοχή φασιστών.

Μεγάλες είναι οι ευθύνες της κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ, που έχει ευθυγραμμιστεί πλήρως –και σε αυτό
το θέμα- με τη γραμμή της ΕΕ και τις επιδιώξεις των ΗΠΑ.



Αποκαλυπτική ήταν η συνάντηση στις 22/4 του βουλευτή και στελέχους του ΣΥΡΙΖΑ Κ. Δουζίνα (προέδρου
της Διαρκούς Επιτροπής Εθνικής Άμυνας και Εξωτερικών Υποθέσεων της βουλής) με τον Φρανσίσκο
Σούκρε, βουλευτή της αντιπολίτευσης κι εκπροσώπου του Χουάν Γκουαϊδό. Μετά τη συνάντηση ο Κ.
Δουζίνας σημείωσε πως η ελληνική πλευρά στηρίζει την διεξαγωγή πρόωρων εκλογών στη Βενεζουέλα,
«όπως προτείνεται και από τις διεθνείς και ευρωπαϊκές διπλωματικές πρωτοβουλίες και από τον πρόεδρο
της Εθνικής Συνέλευσης της χώρας, Χουάν Γκουαϊδό»! Δηλαδή ο ΣΥΡΙΖΑ συντάχθηκε ουσιαστικά με το
αίτημα της αστικής αντιπολίτευσης, της ίδιας που διοργανώνει τώρα πραξικόπημα!

Όταν η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ αναλαμβάνει τη βρόμικη δουλειά, τα στελέχη της ΝΔ προσπαθούν να
υπερκεράσουν σε υποστήριξη των σχεδίων του αμερικάνικου ιμπεριαλισμού, όπως η σύζυγος του Κ.
Μητσοτάκη Μαρέβα Γκραμπόφσκι, που από το twitter χαιρέτησε την υποστήριξη στρατιωτικών δυνάμεων
στον Γκουαϊδό…

Το ΝΑΡ για την Κομμουνιστική Απελευθέρωση καλεί το εργατικό, λαϊκό και νεολαιίστικο
κίνημα καθώς και τις δυνάμεις της μαχόμενης, αντικαπιταλιστικής και αντιιμπεριαλιστικής
Αριστεράς να εκφράσουν την αλληλεγγύη τους στον αγωνιζόμενο λαό της Βενεζουέλας, για να
αποτύχει το πραξικόπημα, για να ανοίξει ο δρόμος με την επαναστατική πάλη των εργαζομένων και
των φτωχών λαϊκών στρωμάτων για την επικράτηση της τάσης της εργατικής χειραφέτησης.
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